

Man zen forte 30 cps HERBAGETICA

Descriere



Noul concept MAN, prezintă cel mai puternic amestec de plante cu efect afrodisiac, tonic și revitalizant cu eliberare prelungită și în tratament de lungă durată. Rețeta pe bază de extracte cunoscute pentru capacitatea lor de creștere a performanțelor sexuale masculine, face din produsul MAN cel mai bun aliat în lupta pentru îmbunătățirea vieții sexuale.

Extract Rhodiola Rosea

Rhodiola Rosea a fost recunoscută în mod tradițional ca fiind o plantă care crește în mod natural rezistența organismului la stres, fără a perturba funcțiile biologice normale. Proprietățile adaptogene ale plantei ajută la eliminarea în mod natural a oboselii, a stresului, a anxietății, principale cauze ale disfuncției erectile și libidoului scăzut în rândul bărbaților. Sistemul nervos autonom transmite creierului senzația de dorință, prin intermediul acetilcolinei prezente în rhodiola, care stimulează celulele penisului să elibereze oxidul de azot pentru expansiunea vaselor de sânge.

Extract Maca standardizat cu 0,6% glucosinolate

Maca este un aliment foarte dens din punct de vedere nutritiv, care conține mari cantități de vitamine, minerale, enzime și toți aminoacizii esențiali. Maca lucrează pentru a susține nivelurile sănătoase de testosteron, sporind astfel energia, rezistența și vitalitatea. Rădăcina conține substanțe nutritive unice numite glucosinolate care potențează proprietățile îmbunătățirii calității spermei. Așadar, maca susține bună funcționare a sistemului endocrin, care include toate glandele și hormonii secretați de acestea, hormoni existenți în corp și care controlează fertilitatea, funcția sexuală, digestia, creierul și fiziologia sistemului nervos, ca și nivelele energiei.

Pulbere de Brânca Ursului

Este o plantă recomandată pentru normalizarea activității secretorii a glandelor sexuale și pentru îmbunătățirea vitalității organismului. Fitoterapia pe bază de brânca ursului are drept scop creșterea libidoului. Brânca ursului este bogată în urocumarine, poline, colină, fitosteroli, acizi organici, bioflavonoide, taninuri și uleiuri volatile, toate acestea având efecte afrodisiace, acțiune vasodilatatoare (îmbunătățește fluxul sângelui din zona genitală) și stimulative a activității locale nespecifice (la nivel renal și genital), deci lipsa dorinței sexuale poate fi tratată cu Brânca Ursului datorită efectului stimulent și relaxant pe care aceasta îl are în zona genitală.

Extract Panax Ginseng Chinezesc standardizat cu 12% ginsenozide

Cele mai importante substanțe active din rădăcinile de ginseng sunt ginsenozidele. Acestea au efecte sedative (acționând asupra stresului), anticonvulsivante, dar și proprietăți stimulante asupra sistemului nervos. Studiile efectuate la bărbați arată că ginsengul poate ajuta la tratarea disfuncției erectile și la creșterea fluxului sanguin în penis. De asemenea, s-a demonstrat faptul că îmbunătățește calitatea, cantitatea și motilitatea spermatozoizilor.

Zincul

Fiind un puternic antioxidant, zincul micșorează efectele stresului asupra organismului și încetinește procesul de îmbătrânire. De asemenea acesta joacă un rol esențial în promovarea fertilității pentru ambele sexe. Este un mineral găsit în toate țesuturile din corp și implicat direct în multe dintre procesele vitale ale organismului. Este și un puternic antioxidant, fiind implicat activ în menținerea unui mediu endocrin sănătos și o balanță hormonală optimă. Deficitul de zinc reduce fertilitatea și cauzează probleme legate de libidou, deoarece mărește efectele stresului asupra organismului și grăbește îmbătrânirea.

Adjuvant în :

- creșterea potenței și a libidoului masculin
- creșterea secreției de testosteron, spermatogeneza și fertilitate
- disfuncții erectile, impotență
- creșterea calității spermei

Contribuie la:

- combaterea infertilității
- creșterea spermatogenezei
- producerea de testosteron
- eliminarea în mod natural a oboselii
- stres și anxietate
- disfuncții erectile
- creșterea fluxului sanguin în penis

Seleniu

În organismul bărbaților, o cantitate foarte mare seleniu din corp, este concentrată în testicule, canalele seminale și prostată. Seleniul este necesar astfel pentru mobilitatea spermatozoizilor, de aceea sporește fertilitatea masculină. Cercetătorii de la Departamentul American al Agriculturii au supus un grup de bărbați la un regim alimentar bogat în seleniu timp de trei luni și jumătate. Alimentația bogată în acest mineral a sporit considerabil buna dispoziție a bărbaților. Aceștia au declarat că se simțeau mai „limpezi” la minte, bine dispuși, agreabili, stăpâni pe sine, încrezători și energici, iar dorința sexuală a crescut considerabil.

Extract Serenoa Repens

Este afrodisiac, estrogenic, anabolizant, combate astenia, tratarea problemelor de prostată, calviție, impotență și libidou scăzut. Nivelurile scăzute ale testosteronului sunt asociate cu libidoul scăzut la bărbați. Serenoa Repens poate stimula libidoul prin creșterea nivelului de testosteron al

organismului. La bărbați, producția de spermă este ghidată de testosteron. În acest fel, Serenoa Repens poate crește fertilitatea masculină prin creșterea nivelului de testosteron al organismului.

Extract de rădăcină de Ghimbir standardizat cu 5% gingerol

Ghimbirul este un afrodisiac puternic, datorită gingerolului, substanța activă regăsită în Ghimbir, ce are efect termic, producând în organism căldura similară celei produse în timpul excitației sexuale. Ghimbirul ajută la creșterea fluxului de sânge la nivelul organelor genitale având proprietatea de a dilata vasele de sânge, astfel încât să fie mai largi și capabile să transporte mai mult sânge. Tot datorită gingerolului, ghimbirul are proprietatea de a crește puterea de absorbție a tuturor ingredientelor produsului MAN.

Produs Notificat de Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului, Notificare nr AA 10748/24.07.2017

Compoziție per 1 capsulă

extract 5-6:1 din rădăcină de Maca standardizat cu 0,6% glucosinolate	100 mg
Brânca-ursului	100 mg
extract 25:1 din rădăcini de Rhodiola rosea, standardizat cu 3% rozavine și 1% salidroside	80 mg
extract din semințe de Palmier-pitic standardizat cu 45% acizi grași	80 mg
extract 7-10:1 din rădăcini de Ginseng-coreean (Panax ginseng), standardizat cu 12% ginsenozide	30 mg
drojdie de bere (Saccharomyces cerevisiae) îmbogățită în seleniu	20 mg
drojdie de bere (Saccharomyces cerevisiae) îmbogățită în zinc	20 mg
extract 35-40:1 din rizomi de Ghimbir (Zingiber officinale), standardizat cu 5% gingeroli	20 mg

Administrare: 1-3 capsule pe zi